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Broj: 440-I/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HUBJER SENAD, glavni trener SFK „Libero“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Inter“-SFK „Libero“, kažnjava 
se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 28.03.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 440-II/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ČORBADŽID JASMINA, igračica SFK „Libero“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Inter“-SFK „Libero“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.03.2022. godine. 
SFK „Libero“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 440-III/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve ženske lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
CVIJETID BRANKA, igračica SFK „Libero“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve ženske lige FBiH: NK „Inter“-SFK „Libero“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.03.2022. 
godine. SFK „Libero“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 439-I/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HUSID ANEL, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-FK „Bududnost“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.03.2022. godine. 
FK „Bududnost“ Banovidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 439-II/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
DRLJEVID AMER, igrač FK „Igman“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-FK „Bududnost“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.03.2022. godine. 
FK „Igman“ Konjic, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 439-III/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BEŠID HAMZA, igrač FK „Goražde“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Radnik“-FK „Goražde“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.03.2022. godine. FK „Goražde“, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 439-IV/22 
Sarajevo: 30.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 19. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MEHANOVID ELVIS, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 19. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Zvijezda“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
28.03.2022. godine. OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

Broj: 409/22 
Sarajevo: 24.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 18. kola m:tel Prve lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
KRŠID JASMIN, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 18. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Tošk“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.03.2022. godine. 
OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 349-I/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ŽNK „MLADOST“ Nevid Polje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 12. kola 
Prve ženske lige FBiH: FK „Sarajevo“-ŽNK „Mladost“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 349-II/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
NK „INTER“ Posušje, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 12. kola Prve ženske 
lige FBiH: NK „Inter“-ŽF/NK „Sana 2014“, kažnjava se OPOMENOM.  

 

-------------------- 
Broj: 349-III/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve ženske lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
ŽNK „SLOBODA“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve ženske lige FBiH na utakmici 12. kola Prve ženske 
lige FBiH: SFK „Libero“-ŽNK „Sloboda“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
Broj: 348/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje, na 
sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FK „KONJIC“ zbog prekršaja iz člana 79. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) i povrede Kodeksa o 
ponašanju članova nogometne organizacije NS/FS BiH, zbog istupanja na javnoj internet društvenoj 
mreži izjavama neprimjerenog, uvrjedljivog i klevetničkog sadržaja i neprimjerenog komentarisanja i 
iznošenja neosnovanih, omalovažavajudih i neargumentovanih tvrdnji vezano za rad i odluke 
nadležnih takmičarskih organa NS FBiH, rad NS FBiH i službenih lica vezano za utakmicu 5. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Seljak“-FK „Konjic“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 
(PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
Broj: 347-I/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KOLOBARA IGOR, službeni predstavnik HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: HFC „Zrinjski“-MNK 
„Čapljina“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDAN) MJESEC, 
računajudi od 14.03.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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-------------------- 
 
Broj: 347-II/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
VELAGID DŽEVAD, službeni predstavnik MNK „Banovidi“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Odžak“-MNK 
„Banovidi“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDAN) MJESEC, 
računajudi od 13.03.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 346-I/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
HAFIZOVID ARMIN, igrač MNK „Futsal Team“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Futsal Team“-KMF 
„Lux“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
07.03.2022. godine. MNK „Futsal Team“ Tešanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 346-II/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ČAKID ALIJA, igrač MNK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Novi Travnik“-MNK „Drina“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
06.03.2022. godine. MNK „Novi Travnik“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 346-III/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
KUKID MIRZA, igrač MNK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Novi Travnik“-KMF „Vitez“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 346-IV/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BRLJAK ARMIN, igrač FKA „Centar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FKA „Centar“-FK „Futsal Željezničar“, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 346-V/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

 

O D L U K U  
RADMILOVID ANEL, igrač FK „Futsal Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FKA „Centar“-FK „Futsal 
Željezničar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 346-VI/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
SILAJDŽIJA ŠERIF, igrač MNK „Iskra Vrbas“ Bugojno, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: FK „Konjic“-MNK „Iskra 
Vrbas“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 346-VII/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
VRBICA MAKSIMILIJAN, igrač MNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: HFC „Zrinjski“-MNK „Čapljina kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
 

Broj: 345-I/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  
NK „BRATSTVO“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: NK 
„Bratstvo“-BFK „Simm Bau“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 344/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. BAŠID ARMIN, službeni predstavnik FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 53. DP NS/FS BiH 
(fizički napad sportskog radnika) i člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 16. kola 
m:tel Prve lige FBiH: NK „Gošk“-FK „Rudar“, kažnjava se ZABRANOM VRŠENJA SVIH FUNKCIJA U 
NOGOMETU U TRAJANJU OD 6 (ŠEST) MJESECI, računajudi od 09.03.2022. godine i NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je FK „Rudar“ Kakanj dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

2. Imenovani shodno članu 29. DP NS/FS BiH ne može obavljati nikakvu funkciju u bilo kojem organu 
kluba ili tijelima saveza, na utakmici i dr. niti zastupati klub ili savez, odnosno njegova tijela u bilo 
kojoj funkciji za sve vrijeme trajanja kazne. 
 
 

-------------------- 
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Broj: 345-II/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 17. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 
 

O D L U K U  
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 17. kola m:tel Prve lige FBiH: FK 
„Radnik“-OFK „Gradina“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 343-I/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U  
1. ČEHAJID BELMIN, igrač FK „Rudar“ Kakanj, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) i člana 79. DP NS/FS BiH (vrijeđanje i klevetanje) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: 
NK „Gošk“-FK „Rudar“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 07.03.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke.  
 

2. FK „RUDAR“ Kakanj, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 343-II/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
MUSID HUSEIN, igrač OFK „Gradina“ Srebrenik, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-HNK „Tomislav“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.03.2022. godine. 
OFK „Gradina“ Srebrenik, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 343-III/22 
Sarajevo: 16.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 16. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 16.03.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ŠILJAK MIRSAD, glavni trener NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 16. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK „Igman“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 06.03.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 260-I/22 
Sarajevo: 03.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
HUSAKOVID VEDAD, igrač FC „Lilium“ Doboj Istok, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 12. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: FC „Lilium“-MNK „Lukavac“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
27.02.2022. godine. FC „Lilium“ Doboj Istok, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 260-II/22 
Sarajevo: 03.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
BULJUBAŠID MIRZET, igrač MNK „Klanac“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 12. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Klanac“-MNK „Banovidi“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.02.2022. 
godine. MNK „Klanac“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 260-III/22 
Sarajevo: 03.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
SMAJLOVID DAMIL, igrač MNK „Banovidi“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 12. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Klanac“-MNK „Banovidi“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 27.02.2022. 
godine. MNK „Banovidi“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 260-IV/22 
Sarajevo: 03.03.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
FIKID KEMAL, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Bihad 1260“-MNK „Sparta“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
28.02.2022. godine. MNK „Sparta“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 201-I/22 
Sarajevo: 24.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KREZO STJEPAN, igrač MNK „Čulin Mlin“ Livno, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Iskra Vrbas“-MNK „Čulin Mlin“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
20.02.2022. godine. MNK „Čulin Mlin“ Livno, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 201-II/22 
Sarajevo: 24.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
SALČIN ERMIN, igrač FKA „Centar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 11. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Drina“-FKA „Centar“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 21.02.2022. godine. 
FKA „Centar“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 147/22 
Sarajevo: 17.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
MARKANOVID IVAN, igrač MNK „Žepče“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FK „Futsal Željezničar“-MNK „Žepče“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
14.02.2022. godine. MNK „Žepče“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 

Broj: 112/22 
Sarajevo: 10.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.02.2022. godine u Sarajevu, na osnovu 
člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 65. DP NS/FS BiH (nepravilno nastupanje igrača) 
na utakmicama 1., 2., 3. i 4. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2, kažnjava se ODUZIMANJEM 6 (ŠEST) 
BODOVA i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 111-I/22 
Sarajevo: 10.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.02.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

KOZLID MIRZAD, igrač MNK „Neimari“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FKA „Centar“-MNK „Neimari“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 07.02.2022. godine. 
MNK „Neimari“ Zenica, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 111-II/22 
Sarajevo: 10.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 10. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 10.02.2022. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

TORID ELVIS, igrač MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 10. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Buba Mara“-MNK 
„Mujo Hrnjica“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 07.02.2022. godine. MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, shodno Odluci IO NS FBiH 
broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 68-I/22 
Sarajevo: 03.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  1 
DŽUBUR ERKAM, igrač MNK „Bihad 1260“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Mujo Hrnjica“-MNK „Bihad 1260“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
23.01.2022. godine. MNK „Bihad 1260“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 

O D L U K U  2 
MUSLID SADIN, igrač MNK „Bihad 1260“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Mujo Hrnjica“-MNK „Bihad 1260“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
23.01.2022. godine. MNK „Bihad 1260“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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-------------------- 
Broj: 68-II/22 
Sarajevo: 03.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
SUŠAC IVAN, igrač HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Čulin Mlin“-HFC „Zrinjski“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 30.01.2022. 
godine. HFC „Zrinjski“ Mostar, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 68-III/22 
Sarajevo: 03.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KARAČID DANIJEL, glavni trener HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Čulin Mlin“-HFC 
„Zrinjski“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE 
ili KUP UTAKMICE, računajudi od 30.01.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) 
KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 68-IV/22 
Sarajevo: 03.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
PUCAR ZORAN, glavni trener MNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Čapljina“-FK „Konjic“, kažnjava se 
ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 30.01.2022. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci 
IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 68-V/22 
Sarajevo: 03.02.2022. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 9. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U  
KADID DŽEMAL, igrač FK „Konjodor“ Bužim, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 9. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Sparta“-FK „Konjodor“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 31.01.2022. godine. 
FK „Konjodor“ Bužim, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
        Omanovid Nedim sr. 
 


